MexaHunka
3agada 1

B arrpakuuoHe 4yenoBeK Maccod 70 KI JBIKETCA HA TEIEKKE II0 PElbcaM M COBEPIIAET «MEPTBYIO IETIIO» B
BEPTHKAIBHOH IITOCKOCTH. C KAaKOH CKOPOCTHIO JBHIANach TEIEKKAa B HIDKHEH TOYKE KPYrOBOH TPAEKTOPHH PaJHyCOM
5 M. €CIH B 3Toif TOUKe CHIA JABIEHHA UeJoBeKa Ha CHICHHE TeIeKKH ObUIa paBHa 2100 H? YckopeHHe cBOGOTHOFO
magerus 10 v/c?

Pemenne.
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3agada 2

B GezpeTpeHHyI0 NOrody caMoJIeT 3aTpadHBaeT Ha IepereT MeXIy ropogaMH 6 dacoe. EciiH Bo BpeMa mozeTa ayeT GOKOBOH BeTep co
cxkopocThio 20 M /¢ IepHeHIHKYIAPHO JHHHH I0JIeTa, TO cCaMoJIeT 3aTpadHBaeT Ha IlepelleT Ha HeCKOIbKO MHHYT Oonbmre. OnpenenHTe, Ha
KaKoe BpeMs YBeIHYHBaeTCsA BpeMs II0JIeTa, €CITH CKOPOCTh caMojIeTa OTHOCHTEIBHO BO3AyXa IOCTOSHHA H paBHA 328 Kk /4.

Pemenne.
IIyTh, npoliaeHHBIH CaMOIETOM B IIEPBOM ClIy4ae: s = vepl. IAe vep — CKOPOCTh CaMOJIeTa OTHOCHTEIBHO BO3AyXa.
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3aKOH CIOKEeHHA CKOPOCTeH B BEeKTOPHOM BHJE JUIA IIepeieTa BO BpeMs BeTpa: Vi — Vi + Vg, TAe Vg — CKOPOCTBh BeTpa. BEIpaskeHHe LA
MOZYTI CKOPOCTH CaMolIeTa OTHOCHTEIEHO 3eMIH BO BTOPOM CIIydae HMeeT BHI:
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Toraa myTsh, NPOHAEHHBIH CaMOJIETOM BO BTOPOM CIIy4ae:
S=vch =/ \'('32 = 1’32 “19.
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CnenoBaTenbHO:

OT1croma HaXooHM:

OTBeT: =9 MHH.



3agadym ang caMoCcToATEeNIbHOro
peLleHuns

B arTpaxumone uemoBek Maccod 80 KI' JBHKETCA HA TENEKKe IO PEIbCcaM H COBEPINACT «MEPIBYIO IETTION B |
BEPTUKATBHON IUIOCKOCTH. KaKoB pajuyc KpyroBOi TPacKTOpHH, €CITH B BEPXHEH TOUKE CHIA JABICHUA UelOBEKa HA
cujienne Tenekku papHa 200 H mpu ckopocTH IBHAKCHHA TENEKKH 7,5 M/c? YcKopeHHe CBOOOTHOTO IaJcHUA NPUHATH

¢ 2
paBHBIM 10 m/c”.

B Ge3BETPEHHYI0 IOTOy CaMOJIET 3aTPAaYHUBAET Ha MEepeneT MEAIy ropofaMu 6 4acoB. EcH BO BpeMA MOJETa AyeT
TOCTOSIHHBIH GOKOBOH BETEp MEPICHAUKY/LAPHO THHHH [OIETA, TO CAMOJIET 3aTPAdHBacT Ha MEPeleT Ha 9 MUHYT GOIIBIIE.
Haiture cKopoCTh BETpa, ECITH CKOPOCTh CaMOIIETa OTHOCHTEIEHO BO3yXa MOCTOSHHA H PaBHA 328 Km /4.



